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Šest najboljih dječjih radova iz Hrvatske na temu Život u globaliziranom svijetu bit će
izloženo na izložbi dječjih radova u sklopu 24. međunarodne kartografske konferencije u
Santiago de Chileu, od 15.-21. studenoga 2009.
Natjecanje u Hrvatskoj provodi Hrvatsko kartografsko društvo. Radove za natječaj treba
poslati najkasnije do 1. svibnja 2009. na adresu koordinatora za Hrvatsku: dr. se. Robert
Zupan, Hrvatsko kartografska društvo, Kačićeva 26, 10000 Zagreb. Sve potrebne informaci
je mogu se dobiti na tel.: 01/46 39 184, faks: 01/48 28 081 ili e-adresu: GUJ:Jan@~eof.i}.I.

Robert Župan

IGSM - MEĐUNARODNI SUSRET STUDENATA
GEODEZIJE, ZAGREB 201 O.

IGSM (International Geodetic Students Meeting) među
narodni je geodetski skup koji je nastao iz ideje nizozem-
skih studenata u cilju usporedbe preddiplomskih, diplomskih i stručnih studija na fakulteti
ma geodezije diljem Europe te međusobnih upoznavanja studenata geodezije.
Prvo takvo okupljanje dogodilo se 1988. godine u gradu Delftu u Nizozemskoj. Od tada, pa
sve do danas, skup je održavan svake godine. Planiranje i realizacija IGSM susreta obavlja
se pod okriljem IGSO-a. IGSO (International Geodetic Student Organisation) studentska
je organizacija međunarodnog karaktera čiji je cilj ujediniti studente geodezije iz cijelog
svijeta. Svake godine IGSO organizira međunarodni studentski miting - IGSM. Ti susreti
nisu samo izvanredna šansa za razmjenu iskustava u polju geodezije, već i jedinstvena prili
ka za upoznavanje drugih zemalja, njihovih običaja i kulture jer se svake godine susret
održava u drugoj zemlji. Više o IGSO-u možete vidjeti na njihovoj službenoj web stranici:
http://www.igso.de/.
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Od 4. do 10. svibnja 2008. godine, 15 studenata s našeg fakulteta sudjelovalo je na 21.
IGSM-u u Španjolskoj, u Valenciji (http://www.igsm2008.upv.es/).

Slika 1. Hrvatski studenti u Valenciji 2008.
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Kao i svake godine, put na IGSM u Valenciju bio je sufinanciran od strane geodetskih podu
zeća i potpomognut donacijama hrvatskih poduzeća. Ovim putem se zahvaljujemo svim fir
mama koje su svojim donacijama omogućile naše putovanje u Valenciju. Važno je spomenu
ti i pohvaliti Studentski zbor Geodetskog fakulteta, te Studentski zbor Sveučilišta u Zagre
bu koji su također zaslužni za realizaciju putovanja u Valenciju. Kao i svake godine, i u Va
lenciji su organizirane nacionalne večeri na kojima studenti predstavljaju državu iz koje do
laze. Na toj večeri studenti s našeg fakulteta imali su dva stola.
Jedan stol je bio s domaćim prehrambenim proizvodima, a drugi s promotivnim materijali
ma Hrvatske turističke zajednice i časopisom Ehscentar na engleskom jeziku. Bilo bi nam
drago kada bi ove godine mogli reklamirati i naše geodetske firme.

Slika 2. Hrvatski stol na nacionalnoj večeri.

Ove godine se IGSM održava u Švicarskoj, u njezinom najvećem gradu Zi.irichu, a naši stu
denti također planiraju sudjelovati na tom skupu.
Ono što je najvažnije istaknuti je da se 2010. godine IGSM organizira u Zagrebu. Tim od 15
studenata koji radi na njegovoj organizaciji već je formiran, ali molimo sve zainteresirane
studente, profesore i asistente koji su voljni pomoći bilo kakvim načinom da nam se pri
druže, te da pokažemo iduće godine da smo izvrsni domaćini.
Na Geodetskom fakultetu već je održana prezentacija o tom događaju, te je okvirna iznesen
plan same organizacije. Moramo istaknuti da je IGSM u Hrvatskoj itekako važan za pro
midžbu kako Geodeiskog fakulteta tako i Sveučilišta u Zagrebu. Osim toga on ima veliku
važnost zbog toga što se prezentira naša struka, Zagreb i Hrvatska.
Nadamo se da ćemo biti dostojni domaćini koji će uspjeti organizirati IGSM u Zagrebu na
zavidnoj razini. Da bi sve to uspjeli, neophodna nam je i pomoć sponzora.
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Slika 3. Zgrada opere i hemispheric u Valenciji.

Ukratko o samim planovima organizacije: potrebno je osigurati smještaj i prehranu za su
dionike IGSM-a, prijevoz, razgledavanje Zagreba, izlete po Hrvatskoj (Plitvice, Zagorje,
eventualno izlet na more), predavanja, postere samih sudionika, predavanja asistenata i
profesora, te mogućnost prezentacije projekata i opreme geodetskih tvrtki i dr.
IGSM je mjesto za upoznavanje novih i različitih ljudi, sklapanje ili učvršćivanje prija
teljstava, upoznavanje zemlje domaćina. To je također mjesto za upoznavanje studenata i
njihovih geodetskih znanja i postignuća. Sve to će se dogoditi ove godine u Švicarskoj, a idu
će godine kod nas u Hrvatskoj. Valja napomenuti da organizacija takvog skupa nije nimalo
laka ni jeftina, te još jednom pozivamo da se odazovu svi koji su željni pomoći kako financij
ski tako i moralno.
Kontakt:
web: http://www.igsm2010.geof.hr
e-mail: igsm20l0@.gmail.com
GSM: 098 592 683, Hrvoje Mahović.
Ovim putem studenti Geodetskog fakulteta žele izraziti zahvalnost svim sponzorima i do
natorima, bez kojih sudjelovanje na jednom ovako značajnom susretu s ostalim studentima
geodezije iz cijele Europe ne bi bilo moguće. Time ste omogućili promicanje geodezije u
Hrvatskoj na međunarodnoj razini, usavršavanje studenata u struci, a samim time i prezen
tiranje Hrvatske studentima iz drugih Europskih zemalja.
Ispričavamo se firmama kod kojih nismo mogli vidjeti iz kojeg su grada, te nekim uredima ovlaš
tenih inženjera geodezije, jer u računovodstvu nismo mogli doći do njihovih podataka. Molimo da
nas kontaktirate kako bi ovaj nedostatak mogli ispraviti u idućem broju Geodetskog lista.
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Zahvala donatorima IGSM Valencija 2008:

Daniš B., Pakrac
Geo - J. Z., Zagreb
Geo omega, Zagreb
Geoanda, Zagreb
Geocentar, Zagreb
Geodata d.o.o., Split
Geodet d.o.o., Pula
Geodetski fakultet, Zagreb
Geoexpert
Geofoto, Zagreb
Geo-grupa
Geo-inž.
Geoplan
GEOPLAN
Geoprojekt
Geosfera
Geosoft
Grubišić, Šibenik
Iličić V.
J. Kolo!, Zagreb

Jakopec, Varaždin
Jović M., Buje
Komunalno poduzeće, Križevci
Kovač V., Križevci
Krajina, Zagreb
MGV, Zagreb
Ovi. inž.
Ovi. inž.
Pavelić, Otočac
Podloga, Solin
Premjer, Zagreb
Radlovac, Orahovica
Stilinović, Đak.ovo
Šimek, Pula
Topoing d.o.o., Kastav
Vidmar N., Ravna Gora
Vodoprivredno projektni biro, Zagreb
Geodezija Zaprešić, Zaprešić
Zavod za fotogrametriju, Zagreb

Edin Džinić i Domagoj Oršulić

19. skup East, Centra/ and South-East Europe Division of the United Nations 
Group of Experts on Geographical Names 

Državna geodetska uprava i Hrvatski geodetski institut u okviru predsjedavanja East, Cen
tral and South-East Europe Division (ECSEED) of the United Nations Group of Experts on
Geographical Names (UNGEGN) organizirali su 19. skup ECSEE Skupine koji je održan u
Zagrebu od 19. do 21. studenog 2008. godine. Skup je sazvao predsjedavajući ECSEE Skupi
ne dr. se. Željko Hećimović.

Skupu je prisustvovalo 37 učesnika iz 10 ECSEED zemalja, uključujući 4 predstavnika
Crne Gore i gosta iz Austrije (Dutch- and German-speahing UNGEGN Division).

Nakon što su Skup pozdravili prof. dr. se. Željko Bačić, Državna geodetska uprava, dr. se.
Željko Hećimović, Hrvatski geodetski institut i gospođa Marina Rožić, Ministarstvo vanj
skih poslova i Europskih integracija, usvojen je dnevni red, izabrano je tijelo Skupa, a Pred
sjedavajući Skupinom je podnio izvješće. Na Skupu su predstavljena nacionalna izvješća i
radovi, a koji su služili kao osnova za diskusije.

Na početku pojedinih tematskih cjelina Skupa, prezentirano je predavanje kao uvod upre
zentaciju, izvještavanje i diskusiju svake od zemalja učesnika. Na skupu je predano 28 do
kumenata i radova:


